

KRK2024 正誤表

KRK2024 情報誌の P12「図 2」の表示が抜けておりました。大変ご迷惑をおかけいたしますことを深くお詫び申し上げます。以下に訂正内容を掲載いたしましたので、ご確認くださいませようお願いいたします。なお、HP に掲載の PDF につきましては訂正済みの情報を掲載しております。

頁	誤	正
12	<p>図 3. 伸び保持率の変化</p>	<p>図 2. 引張強さ保持率の変化</p> <p>図 3. 伸び保持率の変化</p>